

# A Hazafias Népfreont országos kongresszusának felhívása

Négy esztendővel ezelőtt a Hazafias Népfreont kongresszusa a nemzet előtt álló nagy feladatok megvalósítására: békénk, szabadságunk, függetlenségünk védelmére, a szocializmus építésére hívta fel az országot.

E négy esztendő alatt befejeződött hazánkban a szocializmus alapjainak lerakása és hozzákezdünk teljes felépítéséhez. Kongresszusunk elhatározásához híven, mozgalmunk — első soraiban a kommunistákkal — arra törekedett, hogy a társadalom összefogása még jobban erősödjék, népgazdaságunk fejlődjön és tovább emelkedjen; mezőgazdaságunk történelmi átalakulása, a korszerű, nagyüzemi mezőgazdaság megteremtése pedig hozza magával a parasztság boldogulását és további emelkedését. A bizalom és a nemzeti egység nagyszerű tanúbizonysága volt a tavalyi országgyűlési és tanácsválasztás, amikor egész népünk egységesen szavazott a Hazafias Népfreont jelöltjeire.

A népfreontmozgalom minden területen tevékenyen közreműködött, hogy egész népünk erejéhez és képességéhez mértén vegyen részt az országépítő munkában.

Feladataink most világosak és egyértelműek. Népgazdasági terveink magukban foglalják az ország felemelkedését, biztonságának, függetlenségének, szabadságának minden feltételét. E tervek megvalósítására hívjuk a dolgozó milliókat. Országunkban a hazaszeretet fokmérője a becsülettel végzett munka. Olyan közszellemet kell kialakítanunk, amelyben mindenki megérti és átérzi, hogy nagy nemzeti céljainkat lelkiismeretes, szorgalmas munkával érhetjük el.

Népünk jólétének, hazánk fejlődésének, nemzetközi tekintélyünk további növekedésének legfontosabb feltétele, hogy terveink szerint állandóan növekedjen a termelés és a mezőgazdaságban, hogy emelkedjen népünk műveltsége, s általánossá váljon a köz ügye iránt érzett felelősség.

Az igazi hazaszeretetnek új példái nőnek. A Hazafias Népfreont kongresszusa is olyan tennivalók végzésére szólít, olyan politikát hirdet, amely nem hangos, álhazafias jelzőszavakat hangoztat, hanem tettekkel szolgálja a hazát, a nép érdekét.

A népfreontmozgalom jelentősége, szerepe a következő időben tovább növekszik, tennivalói sokasodnak.

A Hazafias Népfreont segítse továbbra is a termelőszövetkezetek megszilárdítását, segítse a szocialista falu megteremtését, az egységes parasztság kialakítását. A Hazafias Népfreont hívására eddig is tudósok és kiváló szakemberek ezrei segítettek a magyar parasztságnak a legidősebb feladatok megoldásában. Folytassák ezt a munkát még nagyobb erővel.

A népfreontmozgalom a közélet nagy iskolája lett. Új vezetőképes emberek ezrei növekedtek fel mozgalmunkban, akik egyre nagyobb számban kapnak helyet, vezető tisztséget közéletünk különböző fórumain, tanácsokban, termelőszövetkezetekben, a politikai életben. A Hazafias Népfreontmozgalom közéleti szereplésre bátorította és bátorítja továbbra is a pártönkívüliek százait.

A Hazafias Népfreont új társadalmi feladatokat kapott az értelmiség. E feladatok a jövőben még tovább nőnek. Erősítsük értelmiségünk társadalmi felelősségérzetét.

Tegyük meg mindent, hogy a kisiparosok és kiskereskedők, akik meggyőződhetünk arról, hogy tisztességes munkájuk megbecsült helyet biztosít számukra a szocializmust építő társadalomban, még inkább legyenek részesei a népünk jobb életét megteremtő közös munkájának.

Foglalkozunk még több odaadással a nőket és az ifjúságot érintő kérdésekkel. Tekintsük alapvető gondunknak az általános műveltség fejlesztését.

A Hazafias Népfreont mozgalom tegye még elevebbé a párttagok és a pártönkívüliek őszinte véleménycseréjét és tevékeny együttműködését helyi és országos gondjainkban!

Ápoljuk és őrizzük legfélétebb kincseinket: békénket, függetlenségünket és szabadságunkat!

Az elmúlt esztendőben országunk nemzetközi tekintélye megnőtt: kétévtizedes országépítő munkánk becsületet és rangot szerzett hazánkban a nemzetek nagy családjában. A magyar nép őszinte híve a békés egymás mellett élés politikájának. A Hazafias Népfreont mozgalom támogatja és erősíti a Magyar Népköztársaság erre irányuló békés külpolitikáját, kifejezi a magyar nép olthatatlan békevágját és tettekesztségét a békéért vívott harcban. Valljuk: a háborút el lehet kerülni, minden vitás kérdést tárgyalások útján kell rendezni. A Szovjetunió, a szocialista világregndszer oldalán, együtt a világ haladó erőivel győzelemre vihetjük a béke ügyét.

Sokszorozzuk meg erőnket a Hazafias Népfreontban és olyan energiákat szabadíthatunk fel, amelynek segítségével még szebb, még gazdagabb, még virulóbb országot teremtünk hazánk földjén.

külpolitika + Napi összefoglaló + külpolitika + Napi

## Százhuszonkét ország küldöttsége Genfben A szovjet külügyminisztérium nyilatkozata

Hétfőn kezdődik Genfben az ENSZ világgazdasági értekezlete, amelyet U Thant, az Egyesült Nemzetek Szervezetének főtitkára nyit meg. A Genfi tő partján emelkedő hatalmas palotában már gyülekeznek a meghívott országok delegációi. A szovjet küldöttség pénteken érkezett meg az értekezlet színhelyére, hazánk képviselői is ott várják már a konferencia megnyitásának napját. Összesen 122 ország küldöttsége vesz majd részt a június 15-ig tartó megbeszéléseken, amelyet egyre gyakrabban az „évszázad értekezletének” emlegetnek.

A szovjet külügyminisztérium nyilatkozatot juttatott el a moszkvai angol nagykövetséghez. Ebben, mint az 1954. évi Indókinával foglalkozó genfi értekezlet társelnöke megismerteti a brit kormányhoz, hogy az év áprilisára hívjanak össze értekezletet az elmúlt hónapokban mind feszültebbé váló kambodzsi helyzet megvitatására.

Tudósítások a 2. oldalon.

Gromiko szovjet külügyminiszter hivatalos látogatására Helsinkibe érkezett. Szombaton látogatást tett Moszkvában tartó Lehto miniszterelnöknél, kodó Szalal jemeni elnök és Hallamaa külügyminiszter-nél, valamint Mattila kereskedelmi- és iparügyi miniszter-nél. A Moszkvában tartó Lehto miniszterelnöknél, kodó Szalal jemeni elnök és Hallamaa külügyminiszter-nél, valamint Mattila kereskedelmi- és iparügyi miniszter-nél.

összefoglaló + külpolitika + Napi összefoglaló +

# DELMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKASPÁRT LAPJA

54. évfolyam, 69. szám

12 OLDAL, ÁRA 80 FILLÉR

Vasárnap, 1964. március 22.

## Szovjet párt- és kormányküldöttség látogat hazánkba

A küldöttség vezetője N. Sz. Hruscsov elvtárs

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága és a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány meghívására a közeljövőben hivatalos baráti látogatásra Magyarországra érkezik a Szovjetunió párt- és kormányküldöttsége, N. Sz. Hruscsovnak, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága első titkárnak, a Szovjetunió Minisztertanácsa elnökének vezetésével. (MTI)

A közvélemény jelzőlámpái

Algyői visszatérők

Felmentették a zakányszéki emberölés vádlottját

Fiatalok fóruma

Szegediek pesti gépek mellett

KISZ-delegáció utazott a Szovjetunióba

KISZ-küldöttség utazott a Szovjetunióba a Komszomol Központi Bizottságának meghívására. A KISZ Központi Bizottsága hétfő délután megérkezett Budapestre. A delegáció vezetője Méhes Lajosnak, a KISZ Központi Bizottsága első titkárnak vezetésével 14 napos látogatásra a Szovjetunióba utazott. (MTI)

## Koszorúzási ünnepségek

A munkásmozgalom nagy halottainak emlékművénél

A Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának 45. évfordulója alkalmából szombaton délelőtt koszorúzási ünnepséget tartottak Budapesten a Kerepesi temetőben, a munkásmozgalom nagy halottainak emlékművénél. A Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának 45. évfordulója alkalmából szombaton délelőtt koszorúzási ünnepséget tartottak Budapesten a Kerepesi temetőben, a munkásmozgalom nagy halottainak emlékművénél.

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának örökzöld növényekből és 45 vöröspiros szegfűből font koszorút Rónai Sándor, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, Révész Géza és Szilágyi Dezső, a Központi Bizottság tagjai helyezték el az emlékmű talapzatára. A budapesti pártbizottság nevében Szépvölgyi Zoltán, a párt-

bizottság titkára és Szabó Piroska, a pártbizottság tagja; a Szakszervezetek Országos Tanácsa nevében Gál László, a SZOT titkára és Keszeli Károly, a Szakszervezetek Budapesti Tanácsának vezető titkára; a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség nevében Balogh István, a KISZ Központi Bizottsága titkára és Pozsonyi Vilmos, a budapesti KISZ-bizottság titkára, a fővárosi tanács nevében Kovács Pál, a tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettese és Viszket Mihály, a tanácsapparátus pártbizottságának titkára helyezték el koszorút.

## A szegedi tanácsköztársasági emlékműnél

A Magyar Tanácsköztársaság kikiáltásának 45. évfordulója alkalmából Szegeden szombaton, tegnap délelőtt 10 órakor az MSZMP városi bizottsága, a városi tanács és a népfreont városi bizottsága koszorúzási ünnepséget rendezett a tanácsköztársasági emlékműnél. Ott voltak a város politikai, gazdasági és kulturális életének vezetői, munkásmozgalmi veteránok, s a város dolgozóinak képviselői. Az emlékmű két oldalán munkásörök álltak díszorséget és felsorakozott a helyőrségi alakulatok alegysége is.

A munkásörök zenekara eljátszotta a Himnuszot, majd a megyei, városi és járási pártbizottságnak, a KISZ megyei és városi bizottságának, a népfreont városi bizottságának, a munkásmozgalmi veteránoknak, a város dolgozóinak, a fegyveres testületeknek, valamint a felsőoktatási intézményeknek, a közép- és általános iskoláknak a képviselői koszorúkat és virágokat helyeztek az emlékmű talapzatára. A koszorúzási ünnepség az Internacionálé hangjaival fejeződött be.

## Magyar-német tervezetű tárgyalások

A Német Demokratikus Köztársaság Állami Tervbizottságának és a Magyar Népköztársaság Országos Tervhivatalának szakértői március 17-21. között Budapesten az 1966-1970-es évekre vonatkozó vegyipari tervezetű tárgyalásokat tartottak. A tanácskozáson javaslatokat dolgoztak ki a műanyag-, műszál-, gyógyszer-, gumi- és festékgyártás szakosítására, valamint az egész vegyipari területet érintő kölcsönös áruszállításokra vonatkozólag.

## ITT A TAVASZ!

Rohamosan pusztul a hó — Az Alföldön 10-12 fokos a meleg

A csillagászati tavaszkezdet után, szombaton hazánkba is támadásba indult a Kárpát-medence északi és nyugati vidékein megüledett hidegmaradványok »zárványok« ellen.

A meteorológusok közölték, hogy a vasárnapi maximumszint országsszerte 6-10 fok között alakul ki, s helyenként előreláthatólag ismét plusz 12-13 fok, esetleg 15 fokig emelkednek a maximumok. A szél kissé élénkül, szóróványok kisebb esőkre, záporokra kell számítanunk, esetleg hamadékosan lezajlik az év első zivatarja is, amelynek feltételei mintegy öt kilométer vastag rétegben özönlő atlanti-

## Mérlegzárás Szeged legnagyobb ktsz-ében

Tegnap délután tartotta 57. mérlegzáró közgyűlését Szeged legnagyobb szövetkezete a Cipő- és Csizmakészítő Ktsz. Az ünnepségen megjelent Bódi László, az MSZMP Szeged városi végrehajtó bizottságának tagja, Csongrád megye országgyűlési képviselője, valamint Szűcs Béla, a Ruházati Kiszipari Szövetkezetek Szövetsége és Palotás Margit, a Csongrád megyei KSKV nevében.

Az 1908-ban alakult, s akkor 45 taggal dolgozó szövetkezet hatalmas utat tett meg az elmúlt 46 év alatt. Ma Szeged, de talán az ország egyik leggazdagabb ktsz-ének vallhatja magát.

Már közel 450 tagot számlál, s az 1963-as évi eredményeikkel több mint 9 millió forint saját anyagi forrással rendelkeznek.

A közgyűlés megnyitása után Krajko András, a szövetkezet elnöke ismertette a ktsz. vezetőségének 1963-as évi beszámolóját. A múlt esztendő jelentős mérföldkő a szövetkezet életében.

Ebben az évben tértek át a régi, manufaktúrális gyártási módszerekről, az új, a szocialista termelésnek megfelelő szalagrendszert gyártásra. Ez a lényegében és alapjaitban — technológiájában, munkaerőköltségében — új módszer nagy erőfeszítéseket követel mind a fizikai, mind a műszaki dolgozóktól. Az átállást nehezítette a szükséges berendezések szállítási határidejének eltolódása, a rossz anyagellátás és az is, hogy

olyan termékek elkészítését kellett vállalniuk, melyek gyártási és műszaki feltételeire nem voltak kellőképpen felkészülve. Az ilyen körülmények következtében a rossz munkamenetből adódó minőségi és mennyiségi romlás miatt sok régi szakember, néhány törzsgárda tag kilépett a szövetkezetből. Egész évben nagy volt a fluktuáció.

A szövetkezet termőmódosítási kérelmére csak a harmadik negyedévben kapott választ. A rossz anyagellátás, a sok minőségi kifogásolás, az elcsúszott nyersanyagszállítási határidők miatt azonban a már módosított tervet sem tudták teljesíteni. A Cipő- és Csizmakészítő Ktsz így 1963-as évi tervét csak 93,4 százalékra teljesítette. Ennek ellenére a múlt évet

1,2 millió forint tiszta nyereséggel zárta, melyből 524 ezer forintot osztottak ki nyereségrészesedés címen.

A vállalati eredmények mellett Krajko András elvtárs beszámolt még arról, hogy négy szocialista és 17 szocialista címért küzdő brigadjuk becsületesség munkával járul a szövetkezet eredményeihez. Beszél a ktsz. kulturális és sport eredményeiről is.

A vezetőség beszámolóját az ellenőrző bizottság beszámolója követte, majd előterjesztették az alapszabály módosításának néhány pontját. A módosítások megvitatása és elfogadása után kiosztották a múlt évi nyereségrészesedést.